CHAP 09 : REALISATION D’UN RECEPTEUR RADIO

CORRIGES DES EXERCICES

4. Filtre passe-bande pour la tension, circuit bouchon pour
Iintensité. L'intensité du courant principal est gquasiment
nulle.

2. C=081nF

3. Antenne, circuit d'accord (L, C) paraliéle, détecteur de

.

4. 1. Etage | : circuit d’accord.

2 F=—
rVL-C

3. Tension modulée en amplitude.

4. La tension u,,(r) est l'enveloppe positive de la tension
modulée.

5. L'étage 2 supprime la composante continue de 'enve-
loppe positive de la tension modulée.

f= 715 Hz.
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* Une antenne pour capter les ondes électromagnétiques ;
* un « circuit bouchon » accordable sur la fréquence F de la
porteuse de 1"émetteur choisi ;

* un dispositif détecieur de créte éliminant la porteuse ;
* un dispositif d'écoute.

6. 1.1 : antenne et circuit d’accord ; II : démodulation
d'amplitude ; 111 : amplification ; IV : haut-parleur.

2. a. Le montage privilégie les tensions comprises dans la
bande passante.

b. Frégquence propre : 500 kHz et 80 kHz.

3. a. Modulation d'amplitude ; aprés démodulation on
obtient I'enveloppe positive.

b.T=6ps;f=162kHz; A=1860m.

7. 1. a. Un signal modulé est une porteuse de fréquence
élevée dont 1"amplitude est modifiée par le signal modu-
lant.

b. Voie A : signal modulé.

Voie B : signal démodulé,

1.3._,[‘:]=164k]*[‘2..
b. L = 2,0 mH.
¢ T,=6 s

Base de temps : 1 ps-div’",
d. Longueur d'onde 4 = %

1 a. W] [A] [‘]' - [S]

[A]-[V]
b. C = 100 pF.
8. A c=310m-s': A=182%m

2. a u(r) = U-sin(2n-f,-1) + -m,‘;—u--:us[hﬂ; - fi)-1

= "'TU -cos[28 (f, + £)-1).
b. Fréquence maximale sonore : 4,5 kHz.
¢. Moyenne.
C. 1. L =235 mH
2.a.A:f=03kHz;
B:f=91kHz;
C:f=273kHz;
D:f=820kHz
b. Déterminer 1a bande passante du circuit d"accord.
¢ Af=03kHz et Af=9,1 kHz.
d. Af=82,0kHz et Af=273 kHz.
e. Af=273kHz et Af=09,1 kHz.



